Diszkrét matematika I. 1. ZH (B) 2019. oktéber 9.

Név:

Neptun:
Feladat: 1 2 3 4 5 6 Osszesen
Max pont: 5 5 4 5 ) 5 29

Elért pont:

A vélaszait minden esetben indokolja!
Indoklas nélkiili megoldasra nem jar pont.

(a) Formalizélja az aldbbi allitast az {téletkalkulus elemeivel.

,Pontosan akkor dllitom 6ssze idében a ZH-t, ha kocsival jovok és nem lesz dugd az Aradi
vértanuk terén.”

(b) Logikailag ekvivalens-e az aldbbi két formula?

F=(AAB)— A, G=AV(A+ B)

. Adja meg az alabbi formula tagadasat olyan formaban, ahol negacidjel csak predikatumra vonatkozik.

(V) (A(z) = (Fy) (B(y) A ~C(z,9)))

Adjon meg egy olyan allitast, ami a fenti formuldval formalizélhato.

. Hatdrozza meg a C = {{1},{2,3},{4,5}} osztdlyozdshoz tartozé ekvivalenciareldciét, valamint az

a={(a,b): 3] a—0b} C{1,2,3,4,5}? ekvivalenciarelacidhoz tartozé osztalyozast.

Legyen A = {0,2,4} és B = {—1,2}. Adja meg az A x B, AAB és P(B) halmazok elemeit.

. Rajzolja fel az (A, o) részbenrendezett halmaz Hasse-diagramjat, ahol

A={{1},{1,2},{1,3},{2,4},{1,2,3,4},{1,2,3,5}, Z}

és ¢ a részhalmaz reldcid, tehdt (a,b) € p pontosan akkor teljesiil, ha a C b. Adja meg az (4, o)
részbenrendezett halmaz maximalis, minimalis, legnagyobb és legkisebb elemeit.

. Hatdrozza meg az af reldciét, amennyiben A = {1,2,3,4,5}

={(1,3),(1,5),(2,1),(2,2),(3,2), (4,1),(5,5)} C A?
B={(z,y): lv—y| =3} C A?

o

Antiszimmetrikus-e, dichotom-e és tranzitiv-e az « reldcié?

Extra feladat. A | SEM miivelet olyan kétvéltozdés miivelet, hogy A | B pontosan akkor igaz, ha A és B
is hamis. Allitsa el6 a tanult logikai miiveleteket csak a SEM miivelet segitségével, példaul -P = P | P.



